
人教版初二地理上册第四章综合检测题

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
我国山区面积广大， 目前制约我国山区经济发展的主要因素是
A. 资源贫乏 B. 资金短缺 C. 交通困难 D. 环境恶劣

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
有关我国交通运输网密度的叙述，正确的是

A. 东部地区交通运输网稀疏，西部地区交通运输网密集
B. 东部地区交通运输网密度较大，而西部地区交通运输网密度较小
C. 全国分布比较均衡
D. 南方地区交通运输网的密度大于北方地区

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
大雾的时候，依然能够安全乘坐的交通工具是

A. 高速公路客车 B. 飞机 C. 火车 D. 豪华游轮

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
由威海运6万吨鲁花花生油到广州，最佳的运输方式是
A. 水运 B. 铁路 C. 公路 D. 航空

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
从北京密云水库运送一吨活鱼到北京市区采用的最适宜的交通运输方式是

A. 海洋运输 B. 航空运输 C. 公路运输 D. 铁路运输

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列城市中既是铁路枢纽，又是水运枢纽是（　　）

A. 郑州 B. 上海 C. 兰州 D. 乌鲁木齐

7. 解答题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
如图是2010年世博会的会徽。据此回答下面小题。

【1】2010年世博会举办城市的简称是
A. 京 B. 津 C. 沪 D. 渝
【2】家住西安的张强同学，随爸爸、妈妈乘火车经徐州去参观世博会，他们沿途经过的铁路
干线应是

A.  B.  C.  D. 

8. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
在我国农业各部门中，占主导地位的是

A. 种植业 B. 林业 C. 畜牧业 D. 渔业
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